
 

 Stran: 1. 

Avtomatsko zapiranje razredov (javni sektor) 

Nastavitev kontov za avtomatsko zapiranje razredov 
Vsi konti, katerih saldo se prenaša v novo leto morajo imeti s kljukico označeno polje prenos v novo leto – 

to so konti skupine 0, 1, 2, 3, 6 in 9. 

 

 
 

 

Konti skupine 4, 7 se konec obračunskega leta saldirajo, stanja se preko razreda 8 prenesejo na konte 

razreda 9, zato ti konti te kljukice ne smejo imeti. Zaradi avtomatskega zapiranja razredov, ki nam ga 

ponuja program dvostavno knjigovodstvo, je potrebno na teh kontih imeti vpisan konto zapiranja. 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Stran: 2. 

REDNI KONTO (46, 76) – se zapira na konto 490 oz. 790 

 

 
 

 
EVIDENČNI KONTO  - se zapira na evidenčni protikonto 



 

 Stran: 3. 

 
 

EVIDENČNI PROTIKONTO – nima konta zapiranja 

 
V kontnem planu preverimo vse konte, če imajo pravilne nastavitve. To najlažje storimo tako, da si iz desne 

strani preglednice kontnega plana na začetek postavimo stolpca: »Prenos v novo leto« in »Konto zapiranja«. 



 

 Stran: 4. 

Konto zapiranja nastavimo samo pred prvim avtomatskim zapiranjem kontov v Dvostavnem knjigovodstvu. 

Naslednja leta nam teh kontov ne bo potrebno ponovno nastavljati, razen pri novo odprtih kontih. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Stran: 5. 

Zapiranje razredov 
 

Zapiranje razredov najdemo v meniju Letne obdelave - Zapiranje razredov. 

 

 
 
Vpišemo do katerega obdobja zapiramo razrede (obdobje 12) in od katerega do katerega konta bomo 

zapirali razrede.  

 

Vpišemo še nastavitve za knjiženje, ki se bodo poknjižile v posredno knjiženje s to avtomatsko obdelavo.  

 

Vpišemo v katero obdobje bomo poknjižili – obvezno obdobje 12, v katero temeljnico – ponavadi svetujemo 

posebno temeljnico (npr. ZAP – zapiranje razredov), dogodek, ki mora biti označen kot druge knjižbe, datum 

vknjižbe (PAZI: nastavi datum na 31.12.2012) in opis vknjižbe, ter potrdimo. Najprej naredimo za razred 4 in 

potem ponovimo še  za razred 7. 



 

 Stran: 6. 

 
 
Ko potrdimo nam program javi, da je zapiranje končano, v posrednem knjiženju pa nas čakajo vknjižbe 

zapiranja razredov. 

 

 
 

 

 



 

 Stran: 7. 

 
 

S klikom na tiskalnik-Kontrolna bruto bilanca v posrednem knjiženju si lahko izpišemo kontrolno bruto 

bilanco. To je tista bruto bilanca, ki upošteva tudi tiste vknjižbe, ki se nahajajo v posrednem knjiženju.  

 

Z izpisom kontrolne bruto bilance lahko preverimo, da nimamo nikjer salda na kontih razreda 4 in 7. 

 

Postopek ZAPIRANJE RAZREDOV je ponovljiv postopek. Če npr. s pregledom kontrolne bruto bilance 

ugotovimo, da nek konto ni zaprt, lahko v posrednem knjiženju vse knjižbe zbrišemo, kontu nastavimo 

manjkajoči konto zapiranja in celoten postopek ponovimo. 

 

 

 

 

 

 



 

 Stran: 8. 

 
 

Če je vse v redu lahko vknjižbe prenesemo v glavno knjigo z gumbom Knjiži. 

 

Tako zapremo vse stroške, odhodke in prihodke.  

 
 

 

 

 

 

Šempeter pri Gorici, 22. 03. 2019       SAOP d.o.o. 


